
集計結果[2020年度　前期　全体]
　回答数： 887

選択番号　 ポイント 全学年

　設問 平均 平均

　1：自学自習（予習・復習） 173 418 233 57 6 887 0 3.8 3.8

　2：授業への興味や関心 298 434 124 30 1 887 0 4.1 4.2

　3：授業内容の理解 134 450 257 45 1 887 0 3.8 3.8

　5：シラバス　わかりやすさ 201 444 229 11 2 887 0 3.9 4.0

　6：シラバス　授業が沿っていたか 376 344 165 2 0 887 0 4.2 4.3

　7：授業方法　　説明 274 396 174 40 3 887 0 4.0 4.0

　8：授業方法　熱意 390 317 168 11 1 887 0 4.2 4.3

無回答 　当該科目の平均  4.01 2 3 4 5 合計
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1：自学自習（予習・復習）

2：授業への興味や関心

3：授業内容の理解

5：シラバス わかりやすさ6：シラバス 授業が沿っていたか

7：授業方法 説明

8：授業方法 熱意

集計結果 [ 2020年度前期 全体 ] 

ポイント（換算後）平均 
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集計結果 [2020年度前期全体]

－選択範囲の分布－

選択番号1 選択番号2 選択番号3 選択番号4 選択番号5

とてもよくした よくした どちらともいえない あまりしなかった

とてもよく理解できた よく理解できた どちらともいえない あまり理解できなかった

とてもわかりやすかった わかりやすかった どちらともいえない

ほぼ沿っていた 沿っている内容が多かった どちらともいえない

とてもわかりやすかった わかりやすかった どちらともいえない ややわかりにくかった

強く感じられた 少し感じられた どちらともいえない

強くもてた 少しもてた

授業への興味や関心

授業内容の理解

シラバス わかりやす

シラバス 授業が沿っていたか

授業方法 説明

授業方法 熱意

まったくもてなかった

まったく解できなかった

とてもわかりにくかった

沿っていない内容が多かった

とてもわかりにくかった

あまり感じられなかった

まったく感じられなかった

どちらともいえない 

まったくしなかった

100%

自学学習（予習・復習）
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